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ACTA No 1419
SESION EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
CATORCE DE ABRIL DEL ANO DOS MIL DIECISEIS.
Sefior Vicealcalde Huqo Villeqas Bavas: Buenos dias sefrores Concejales,
sefiores Funcionarios del Gobierno Aut6nomo Descentralizado de Cevallos,
muchas gracias por acompafiarnos a esta sesion extraordinaria, convocada por el
sefior Alcalde, Abogado Mauricio Miranda, tengo a bien comunicarles a ustedes
que el sefror Alcalde titular me ha delegado para conducir la presente sesi6n, por
asuntos que tiene una visita oficial de una lnstitucion Militar aqui, en tal virtud
sirvase sefiora Secretaria dar lectura a la delegacion para que tenga conocimiento
el Concejo. Sefrora Secretaria: Se da lectura de la delegaci6n. Sefiora Secretaria:
Buenas tardes voy a dar lectura del Oficio. "Oficio lV- 0246 - AMC, Cevallos. 14
de Abril del 2016. Sefior Hugo Villegas. VICEALCALDE DEL CANTON
CEVALLOS Presente.- De mi consideraci6n: Con un atento y cordial saludo me
dirijo a usted y de manera comedida me permito delegarle en su calidad de
Vicealcalde, para que presida la Sesi6n Extraordinaria del Concejo Municipal,
convocada para el dla Jueves 14 de Abril del 2016 a las 14H00; en raz6n de que
este dia, el sefior Coronel Angel Gonz6lez Moncayo, Director de la ESFORSE y
una delegaci6n de la mencionada Escuela, visitarA nuestro canton y saldremos a
un recorrido. Hago propicia la oportunidad para reiterarle los sentimientos de
consideraci6n y estima personal. Atentamente, Ab Mauricio Miranda Badillo
ALCALDE DEL CANTON CEVALLOS". Hasta ahi el texto del Oficio. Sefior
Vicealcalde: Sefiores miembros del Concejo tienen conocimiento de la
delegaci6n, por lo tanto continuemos con el proceso. En la ciudad de Cevallos,
Provincia de Tungurahua, a los 14 dias del mes de Abril del afio 2016, siendo las
14H30, el Sr. Hugo Villegas, Vicealcalde del cant6n Cevallos encargado de
presidir la sesi6n, da la bienvenida a los asistentes y solicita se constate el
quorum reglamentario, estando presente los siguientes sefiores Concejales: Ab.
Mario Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr. Marco C6ceres, Eco. Rodrigo Ofrate y los
sefiores Funcionarios: Dr. Hern6n Paredes, Director Financiero; lng. Vinicio
Freire, Jefe Administrativo; Ab. Santiago Bayas, Procurador Sindico e lng, Maribel
Sulca, T6cnica de Turismo; bajo la presidencia del seffor Hugo Villegas Bayas y
la Dra. Ver6nica Ramirez Barrera, Secretaria, quien suscribe y certifica la
presente, con el siguiente ORDEN DEL DlA.- 1.- Conocimiento y aprobaci6n del
Proyecto lntegral de Promoci6n Turlstica, Cultural, Social, el Arte, el Deporte y la
Recreaci6n del cant6n Cevallos, que reforma al Proyecto Conmemorativo del
Trig6simo Aniversario de Cantonizaci6n de Cevallos 2016, que fue aprobado por
el Concejo Municipal mediante resoluci6n No 58-2016, en Sesion Ordinaria del 01
de abril del 20'16. Seffor Vicealcalde: Est6 a consideraci6n el orden del dia.
RESOLUCION 66-2016 El Conceio Municipal por ,unanimidad resuelve
aprobar el Orden del Dia. DESARROLLO DE LA SESION. Una vez aprobado el
orden del dia el seffor Alcalde solicita que se proceda con el PRIMER NUMERAL
Y UNICO PUNTO A TRATAR. PRIMER NUMERAL Y UNICO PUNTO A
TRATAR.- CONOCIMIENTO Y APROBACION DEL PROYECTO INTEGRAL DE
PROMOCION TURiSTICA, CULTURAL, SOCIAL, EL ARTE, EL DEPORTE Y LA
RECREACION OEL CANToN.CEVALLOS, QUE REFORMA AL PROYECTO .Y
coNMEMORATTVO DEL TRIGEStMO ANIVERSARTO DE CANTONIZACION DE )
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CEVALLOS 2016, QUE FUE APROBADO POR EL CONCEJO MUNICIPAL
MEDIANTE RESOLUCI6N NO 58-2016, EN SESIoN ORDINARIA DEL OI DE
ABRIL DEL 2016. se da lectura del oficio "cevaltos 12 de abril del 2016. oficio
No 0090 - lV - CPTCASADR-2016 Abogado Mauricio Miranda ALCALDE DEL
GANT6N cEVALLos presente. De hi consideraci6n: Reciba un cordiar y
respetuoso saludo; por medio del presente, habi6ndose determinado
inconsistencias en el proyecto que fue aprobado mediante Resolucion s8 - 2016,
de la Sesi6n ordinaria de concejo del 01 abril del 20'16 por parte del concejo
Municipal; sirvase encontrar adjunto el proyecto de reforma que contempla lis
diferentes .actividades programadas con el objetivo de FOMENTAR LA
PROMOCION DEL TURISMO, LA, CULTURA, LA ACCION SOCIAL, EL ARTE,
EL DEPORTE Y LA RECREACION EN EL CANToN CEVALLOS dUTANIC IOS
meses de ab‖ l y mayo del ano 2016, en cump‖ miento a la Ordenanza qJQ ヘ

v la Recreaci6n en el Cant6n Ceva‖ osi aprobada en ei mes de mar20 de1 2015
con este antecedente, mucho agradeceremos la revision del documento, an6lisis,
sugerencias, aprobaci6n para su ejecuci6n y la respectiva delegacion a los
funcionarios contemplados en el presente proyecto, a fin de cumplir estrictamente
con eficiencia y eficacia las diferentes actividades planificadas para enalteeer
trascendentalmente el espiritu y desarrollo del cant6n. por la atenci6n a la
presente, anticipamos nuestros agradecimientos, no sin antes reiterarle mis
:en!T,91191 de estima y consideraci6n. Atentamente: Sr. Hugo Viilegas B.
PRESIDENTE DEL COMTTE DE pROMOCtoru OeU GADMC. lrq. Gijvanny
Pinto JEFE DE pLANtFtCACtON ESTMTEC|Cn, lng. Raquei Vatdez
JEFA DE CULTURA Y DESARROLLO SOC|AL,'. Hasta alri et Oficio a
continuacion se les adjunto el proyecto integral, hasta ahi sefior vicealcalde el
texto. sefior vicealcalde: seiores miembros del concejo estd en consideraci6n el
proyecto con todos sus anexos, fue enviado en su momento, con el programa de
actividades para fomentar la promoci6n turistica, el presupuesto detailado, el plan
de actividades, las responsabilidades y el listado de las autoridades e invitados
que se ha pretendido hacer para esta conmemoraci6n, est6 en consideraci6n, o
hay algunas observaciones al proyecto. sefior conceial Economista Luis Barona:
Perd6n la palabra sefror Alcarde encargado, compafreros conceples, sefiores
T6cnicos, la verdad es que ros cambios que se hicieron creo que son ros
necesarios, pero yo si quiero dejar en claro ahorita que estamos realizando el
proyecto, de que realmente hay poca asignaci6n para la Expo feria agricola,
imaginense que el aflo pasado era 2.500 y ahora estamos con 1.700 y siendo
que este afio o al menos eso pretendemos ampliar un poco mds, para que no sea
lo mismo y lo mismo, mejor siga avanzando y realmente como se pretende hacer
una Expo Feria Regional hablemos asi, se est6 invitando a otros cantones entre
ellos est6 santo Domingo, pa(e del oriente tambi6n y tocar correr con el gasto de
hospedaje, comidas y est6 bien, se est6 haciendo gestiones para lo que es
alimentaci6n, pero nos falta y no va a hacer que nosotros o las personas que
estamos encargadas, tengamos que sacar de los bolsillos para justificar, ahi es
cuando no se puede caminar, yo si pienso que de alguna manera debemos hacer
un reajuste, uniendo y tratando de poner el hombro todos, porque acd viene un .-r
compafiero T6cnico, no es que no se puede hacer eso, no se puede poner ese /
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rubrol hemos de ser observados, pero alguna manera tOcnica ha de haber para
justincar, pOrque si vamos asi no vamos a poder hacer nada, esO es estimado

seior Aicalde encargado y espero se tome en cuenta este tema, sino estamos
medios complicados, les revisan esos valores minirnos que estamos poniendo
ahi, ei sonido s60, escenOgrafia $40 para viernes y sabadO en sOnidO y la
orquesta con artistas, sonido e inauguraci6n es●  1200, pensemos   senor
Vicealcalde:Yo comparto∞ ne:senor cOncelal Barona y luStamente por eso es
que yo he pedido que no se modinque el presupuestO inicial que es de s84 000 y

se ha reducido sustanciairnente algunos gastos,pero yo plenso que esa petici6n
es muy propicia, por cuanto es justamente 10 que vamos hacer, promocionar el

tema de la promoci6n de los emprendedores en el tema agricola, en el tema
artesanal y otros rubros que se presenta Entonces mas bien serFa impOrtante que

mocione cuanto se pOdria aumentar, hoy se ha balado sobre los 70 pero habria
que considerar,yo estoy plenamente de acuerdo Senor cOnceial Economista
Luis Barona:Lo que pasa es que companerOs T6cnicosl seiores Conttales, uno
se encuentra atado de pies y manos,pOr qu6 yO sugeriria de que por ejemplo se
incremente porlo menos unos s500 para!o que es alolamiento y comida,pero pOr
ahi me sale,no hay c6mo justincar,entonces quё  hago rne qued6 en las mismas,
pOrque vea nosotros hemos reducido al maximO como les decia en lo que es

orquesta, artistas cOn 1200 con eso nos manelamos, ahi no hay para que
incrementar, esta bien, vamOs a ser austeros en ese sentido, pero necesitamos

cubrir otros rubros, ahora no se, hablando un pOco maltal vez en este sentido,
pOdriamos subir en artistas o en orquesta si asi se puede iustincar, se podrFa

subir a!9o en algunos rubros Seno「 Director Financiero Doctor Hernan Paredes:
Senor Alcalde, cabe aclarar que s10oO esta conseguido un auspicio de parte del

lngeniero Hoyos y se resto lo que iba a ver para una Banda, la Banda se quit6 del
presupuesto y se de16 solamente para ei sonido, para una Banda va a ver el

auspicio, aparte de eso se e‖ nnin6 :os 300 y picO de d61ares para lo que es
refrigerios,porque igual para todos:os demas eventos se soncit6 se reduzcan!os

refrigerios,pero se les va a dar a!as personas de ia feria ei dra slbadO del mismo

refrige百 o que se va a dar a los del deslle, no es que se les va a delar de dar ei

refrigeno;a101amiento nunca se trat6 ei tema senor cOnceial E∞ nomista Luis
Baronai No, igual se estl haciendo una gesti6n pOr ahi, pero sucede como le
decra antes al Doctor Paredes, estamos tratando de amp‖ar un poco mas este
espacio de la feria agricola,con la invitaci6n de!nstituciones de afuera y ahi se

nos esta complicando,va a ser melor,de eso se trata,que siempre sea melor,de
que haya un atractivo turfstico para que pueda venir la gente, pero si bien es

cierto hay las ayudas, los auspicios, pero aqui no esta considerado por ejemplo
pub!icidad directo para lo que es la feria agricola,eso esta muy aparte,vamos a

tratar de alustamos de ia manera que sea para lograr este tema, pero s61o de
Santo Domingo le pOngo como refbrencia,vienen seg6n como decFa ellngeniero
10 personas,necesitamos alolamiento para 1 0 personas,bien conseguimos,si es
que es aceptado los olcios enviados,de la parte del oriente tambiё n vienen,de
donde seguimos sacando ese dinero, porque no van a seguir alolandO gratis,
tampoco se puede, pero les pongo en su∞nocimiento,mas adelante que no se
diga que de pronto a!96n invitado ha ido hab:ando, tratando mal pOrque no les
hemos atendido como se merecen y van a decir bueno el Concejal encargado que
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pas6, al T6cnico encargado que pas6 nos van hablando, que todos seamos
responsables, porque si estamos hablando que vienen de otras provincias, no
quiere decir que con haberles dado el almuerzo el dia sdbado o daries el hornado
del dia s5bado del desfile, viva la fiesta, si ellos vienen desde el dia viernes,
necesitamos merienda, caf6, almuerzo; pero pongo en conocimiento seffor
Mcealcalde. se6or vicealcalde: Yo plenamente de acuerdo con su propuesta, no
se los sefiores concejales que dicen, pero yo como presidente del comit6 y como
conocedor del programa que estamos queriendo hacer ahi en el centro de icopio,
es justamente lo que aqul estamos diciendo, que vamos hacer la promoci6n del
tema de la recreaci6n, del turismo, de la parte productiva y justamente a donde va
orientada la parte productiva no hay el apoyo, no existe el rubro necesario y eso
m5s bien yo propongo a los sefrores concejales que se mocione, que se aumente
esa partida para el tema de la Feria regional que estamos promocionando, para
que se pueda realizar de una mejor manera, porque imaginese el 0nico evento en
que estamos buscando alfalfa para los animales, quienes estamos organizando
sacando del bolsillo parc dat algunos rubros para los visitantes y es h6s hoy
tome contacto con la Universidad Salesiana y es posible que venga una
exposicion tecnol6gica de biologia, del tema de rob6tica, el tema de ingenieria y
eso voy a asumir yo, pero tampoco es asi el concejal no es prioste, el Municipio
tiene que afrontar esto, claro rubros ahorrando y por otro lado para otros rubios
que son importantes pero no se est6 logicamente fomentando ese tema
especialmente el tema agropecuario, no s6 sefrores Concejales yo pido que se
apoye esta moci6n del sefror concejal Barona y m6s bien decir se haga una
reforma a esos rubros de la feria agropecuaria, no s6 cudnto serla. sefior
Qonceial Economista Luis Barona. Lo que pasa es seffor Alcalde y en este caso
Doctor Paredes, como Jefe Financiero, mire yo creo que deberiimos crear un
rubro, apoyo a la parte agricola, porque el momento en que nosotros traemos
todas las especies de animales incluso a exponer, justo lo que acaba de decir el
sefior Alcalde, mire nosotros tenemos que hacer gastos en alimentaci6n de los
mismos animales, para lo que es trofeos, porque no podemos traerles y dejarles
ahl sin que se lleven un incentivo de nuestra tierra, porque son gente que vienen
de afuera, ni siquiera de aquf, de aqui vienen unos pocos, pero vamos hacer una
participaci6n un concurso de animales, el concurso del mejor cuy y todo eso se va
a llevar a cabo, se va hacer un concurso quien atrapa al cerdiio por ejemplo, er
cerdo lo voy a donar yo, pero ya no hay a donde mds. yo pienso que necesiiamos
por lo menos unos 20 premios y vea por m6s que se da oficios ya no se puede,
estd bien yo si he sido partidario de que se .eduzca lo mds que se pueda y como
le decia anteriormente orquesta, artistas, con 1.200 donde pone orquesta,
artistas, sonidos; pero sin embargo nos estamos ajustando a eso, pero no
podemos restringir partidas que son sumamente necesarias y m6s aon si estamos
promocionando acd a nuestro cant6n, lo que es la agricultura, lo que es el turismo
mismo, artesania, entonces vea Doctor Paredes yo le invito a usted que m6s bien
nos ayude a nosotros, usted como T6cnico incluyendo alguna partida que pueda
ser como apoyo a la parte agrlcola, artesanal, cultural para ese momento y que se
pueda sacar, es mi pedido a ustedes compafieros Concejales, sefior'Aicalde
encargado y a usted como T6cnico correspondiente, para todos salir adelante y
que no sea una cascarita para que de pronto alg[n rato seamos observados y
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lue9o venga y usted diga, es que ustedes senores concela!es fueron !os que
pidieron y por eso nos caen, no, que todos salgamos adelante con el
asesoranliento de ustedes Ese es mi pedido puntual Senorヽ ノicealcaldei Senores
Concelales esta en∞ nsideraci6n ia mocion dei senor COncelal Barona,que hay
que maorar el presupuesto para la cuarta feria agrOpecuaria artesanal que
tenemos previsto hacer en el centro de a∞pio SenOr cOnceial Abooado Mano
Aqu‖ ar Yo estoy de acuerdo senor cOnOeial Economista Rod“ oo Onate senOr
Alcalde yo estoy de acuerdo en apoyar a:pedido de:Sr Luis Barona, porque si
bien es cierto nosotros invitamos a mucha gente, nosotros cOmo Municipalidad
tenemos que quedar bien,porque caso∞ ntrario para el p“xirno ano haremos ia
misma invitaci6n y e‖ os ya no vendran, entOnces io que se trata aqui es de
prOmOciOnar lo que nosotros tenemos y de esta manera yo no ie verra cOmO
gasto, al contrario yo le veria como una inversi6n donde nosotros estamos
promocionando!o que nosotros tenemos,en este caso que viene mucha gente de

afuera a visitarnos,en tal caso yo apoyo el pedido del senor Luis Barona Senor
ViceabJdα A咆 6n otrO C“ teno SenOr cOncehlAbogado Mano Agu‖ ar Yo estoy
de acuerdo tambi6n Senor vicealcaldei Senor Concelal Caceres senor ConOeia!
Marco Caceres: Esta bien ei criterio del companero BarOna, de que se debe
incrementar en a19o 10s rubros pOrque igual representa gastos, hay que
atenderles bien a las personas que vienen, porque estamos promocionando
nuestro producto,a qu6 se dedica Ceva‖ os y muy de acuerdo que se apoye el
incremento dentro del parametrO legal para el gasto senor vicealcalde Ahora yo
!es pedirFa mas bien que se mocione un monto para que e:seう o「 Doctor vaya
haciendo una reforma a los rubros que∞ rresponde para los gastOs,16gicamente
que noimp‖que lo que se ha venido discutiendo eitema de los trofeos,habria que

buscar otras 19ura, pero si seria de hacer un monto estimado que requerimos,
para que esto salga bien y de ahi buscar ias otras iguras de 

“

mo hacer el
egreso Senor cOnceial Economlsta Luls Baronai Con el respeto desde luego de
todos,no es que uno se imponga,pero habia manifestado e:Doctor Paredes que
incluso este presupuesto aprobado,no es que sea una canlisa de fuerzas,eso se

tiene que gastar y se tiene que gastar,si es que existe un gasto inferior, mucho

melor,pero yo siles pedirra de que nos apoyen con unos sl ooo mas,que nO es
un rubro signincativO, s1000 que se incremente para poder sa‖ r con la
organizaci6n de la expo feria, si es que estoy bien Doctor y cOmpaneros
ap6yenme con ese rubro, yo estoy haciendo por pedido dei senor Vicea!ca!de
como les decra antes, tal vez esa no es nuestra funci6n, el senor Vicealcalde

∞ mo Presidente dei Comit6 de Fiestas deberFa delegar a los senOres T6cnicos
reancen y me indica en qu6 fecha yo debo ir a estar para dar mis palabras de
inauguraci6n y punto,pero sin embargo nosotros nos hemos puesto la camiseta y
queremos que sa!ga adelante,estamos tratando de coordinar de alguna manera y

apoyando ai senor Presidente del Comit6 de Fiestas, al senor Alcalde, a la
instituci6n y al cant6n mismo,entonces pido pOrfavor, si es pOsible unos S1000
se incremente en ese rubro,eso es∞ mpanerOs senOr vicealcalde:Senores
Concelales esta en cOnsideraci6n la moci6n del selor concelal Barona que ha
pedido que un pequeno incremento para promociOnar la Cuarta Feria
agropecuaria,artesanal,regional que esta prOgramada para hacer el dia 13 y 14
de Mayo Senores cOncelales en consideraci6n Seior Conceial Abogado Mario
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Aquilar: Yo estoy totalmente de acuerdo. sefior conceial Economista Rodrioo
Ofiate: Yo no tengo ningrin inconveniente. Seffor Vicealcalde. Con esa
modificacion, a no ser que haya otro criterio sobre el tema del proyecto, alguna
otra observaci6n seftores concejales al proyecto. sefior conceial Economista
Luis Barona: De mi parte ninguna sefror Alcalde. Sefior Conceial Eeonomista
Rodriqo Ofiate: A mi en lo personal, epmo decia no es que sea un gasto este tipo
de promociones, al contrario es una inversi6n porque hacemos conocer todo lo
que nosotros tenemos al pals y a los extranjeros, lo que a mi s[ me preocupa es
que no tengamos las estadisticas, porque todo funciona en base a estadisticas y
nosotros tenemos que evaluar las estadisticas, para ver c6mo nos fue el afio
anterior por ejemplo en el caso del sector agropecuario, con la feria, yo pienso
que bien, bajo esos parametros tendriamos que ir evaluando nuestra
administraci6n, si en este afio nos sali6 mucho mejor o bajamos el nivel y asi en
todos los eventos, pienso que esta coordinaci6n que cada Concejal esta
delegado a diferentes 6reas en la parte cultural, en la parte social, en la parte
turistica, en la parte deportiva y presenta los respectivos informes, los cuales yo
pienso que tendrian que ser consolidados por algrin Departamento, tal vez el de
Turismo conjuntamente con la Jefatura de Cultura y se nos presente un informe
para ver las mejorlas que hemos tenido en nuestra administraci6n, caso contrario
nosotros tendriamos que evaluar en las sesiones de Comisiones o en una sesi6n
Extraordinaria que habido de frutos en este tipo de conmemoraci6n, o en este
tipo de promocion turistica que nosotros estamos realizando, si bien es cierto el
afro anterior se present6 los informes y como es de su concomimiento usted
hace alarde de algunas cosas que usted vio en los informes, pero nosotros
desconocemos que es lo que paso en los otros espacios de las ferias que hubo,
que pas6 en la feria agropecuaria, entonces yo pienso que debemos ir evaluando
en una sesion y ver qu6 es lo que podemos hacer para el pr6ximo afio de esta
manera tener estadisticas que nos indique, que paso con el sector gastron6mico,
se vendi6, estuvo bien las cosas que hicimos, que paso con el sector del calzado,
realizamos el objetivo principal que nosotros tuvimos de promocionar lo que
nosotros tenemos, todo esto yo pienso que tendrlamos que ir evaluando y nos
serviria como estadisticas para apoyar al Consejo Provincial que alguna vez
dijeron que necesitan estas estadlsticas, tendriamos que ir trabajando a la par y si
se ve necesario pedir el apoyo a la Universidad UNIANDES que est5 muy
gustosa por medio del convenio realizar este tipo de trabajo, eso nom6s sefior
Alcalde. Seffor Vicealcalde: Muchas gracias, me parece muy interesante y mes
bien Doctorita Secretaria del Concejo, por favor que se emita un Oficio al
Departamento de Cultura y ella a la de Turismo, para que sea la encargada de
buscar los mecanismos y de hacer estas encuestas y de ahi determinar unas
estadisticas en cada uno de los rubros, en el caso del calzado, de la feria,
tenemos el tema agropecuario y por su puesto el tema gastronomico que tanto
impulsamos ac6, tiene que haber una estadistica para ver el pr6ximo afro si
justifica o no justifica lo que estamos invirtiendo como Municipio para eso. No s6
si hay otro criterio. Seffor Conceial Aboqado Mario Aquilar: Sefror Alcalde
encargado, compafieros Concejales, compafieros Jefes Departamentales
nosotros si ustedes se recuerdan en una sesi6n de Concejo solicitamos al sefror
Alcalde porque las encuestas estaban realizadas, la T6cnica de Turismo elabor6
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las encuestas y dijo que se va a encargar de hacerlas con los chicos pasantes,
lamentablemente los chicos jam6s vinieron por eso no se pudo realizar las
encuestas, las encuestas por parte de la T6cnica de Turismo se realizaron, est6n
ahl el material est6 impreso, lo que no se puedo es realizar las encuestas, porque
el seffor Alcalde se iba a encargar de eso directamente, 6l lo dijo y lo manifesto y
por eso no pudimos hacer las encuestas, esa era la medici6n que nosotros
fbamOs a tener para la promoci6n de este evento de las lestas,lamentablemente

no se pudo hacer,lo que seria factible a ver si se puede solicitar nuevamente a
los chicos pasantes, para ver si se puede hacer una encuesta de satisfacci6n a

los prOductores,ya se hizo elfё riado de Semana Santa y hacerles una encuesta
de c6mo les fue, si meJoro las ventas,no melor6 1as ventas,a ver si se puede
hacer la encuesta pero de satisfacciOn a nuestros productores, artesanos, dei

aspecto gastron6mico,para ver si fue satisfactorio el feriado,con eso tendrramos

un respaldo para la promocion turistica que queremos hacer Senor、 ′icea!caide:
Me parece interesante,Doctorita hay que∞ nsiderar eso que acaba de exponer el
senOr cOncejal AguHar en el oflcio para que se le pase a la senorita de Turismo,

ahitendria que veriustO 10 que dice eltema satisfacci6n del cliente y deltema del

tren, si estan satisfechos con esas visitas, como esta promOcionandose ese
ne9ocio∞ n la venida de los turistas a trav6s del tren, solo hemos enfocado al

tren pero tambi6n hay otros rubros impOrtantes que nos visitan,entonces que por
favor ese documento se le envie lo mas prontO pOsible para que ya tengamos esa

estadist:ca y vayamos considerando para los prOxirnos eventos que tengamos
que hacer en ese sentido Creo que ya no hay mas crite10s  Entonces se
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colaboraci6n de los senores pasantes. Una vez que se ha agOtado el orden

e agradece por la presencia y da por

SECRETAR:A GENERAL
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Dra, Ver6nica Ram[rez
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